

# 全国首批南非进口牛油果入境上海

## 经洋山海关查验合格后,下月亮相进博会

□ 见习记者 王葳然

本报讯 国庆假期刚结束,近日,上海洋山口岸迎来全国首批南非进口牛油果,经洋山海关查验合格后,共计22吨牛油果顺利提离口岸。

今年8月,海关总署公布符合要求的南非鲜食牛油果企业名单,南非成为继肯尼亚和坦桑尼亚之后第3个获得中国鲜食牛油果准入的非洲国家。今年以来,我国已先后与14个非洲国家签署了16项农产品输华准入议定书。据统计,今年1-8月,我国自非洲进口农产品达284.7亿元,同比增长4.8%,其中,上海口岸累计进口非洲农产品61.2亿元,同比增长15.5%。

上海是非洲农产品进口最为重要的口岸之一。据洋山海关查验一科副科长邵倩介绍,该批牛油果到港后,洋山海关

开辟非洲农产品进口“绿色通道”,提供“两段准入”“无陪同查验”等通关便利化措施,优先安排查验及通关放行。同时,海关严格按照议定书和操作指引要求,对首批进口牛油果的植物检疫证书实施了审核,核对果园及包装厂号,并针对议定书中规定的地中海实蝇和牛油果日斑类病毒等检疫性有害生物开展现场检疫和抽样送实验室检测,确保符合我国检验检疫要求,严防有害生物传入。

“牛油果深受国内消费者的喜爱,以往我们进口的牛油果主要来自墨西哥、秘鲁、新西兰、智利、菲律宾等产区,从南非进口牛油果可以弥补不同产地供应上的空缺,帮助我们实现牛油果全年供应不断档。”都乐(上海)水果蔬菜贸易有限公司市场总监王娜表示。

记者获悉,该批南非牛油果还将参展第七届进博会。



洋山海关关员对全国首批南非进口牛油果开展现场查验

## 安保跨度16天 日均在岗超16小时

### 闵行公安持续做好上海网球大师赛安保工作

□ 记者 季张颖 通讯员 陈春

本报讯 2024年上海网球大师赛是职业网球联合会在亚洲举办的最高级别1000分赛事,也是首届“上海之夏”国际消费季的七大标杆活动之一,赛事自9月30日至10月13日在上海久事体育场馆旗忠网球中心举行。为了保障赛事顺利进行和观众出行安全,闵行公安自9月29日起启动长达16天的赛事安保工作,通过智慧系统,强化风险预警,提升圈层防护能力,确保核心场馆和周边交通秩序井然有序。

“全体警辅和安保人员上岗。”10月8日8点30分,闵行公安大师赛指挥部负责人张鸣下达指令。张鸣表示,目前警力均在开园前提前上岗。针对中午进场、傍晚和夜间离场三个时段瞬时人流较大的情况,警方在上述时段均采取全员上岗模式,“直到夜间清场完毕,我们在岗时间最长的已经达到18.5小时,日均在岗时长16小时,是名副其实的超长待机模式。”张

鸣介绍道。

记者获悉,今年闵行公安试点启用了数据模型应用,将赛事预案、态势感知、警力分布、安保区域四大模块集成在指挥系统中,智能对人员聚集等异动进行感知研判并提前预警,指挥员迅速指挥调度用警。

据了解,闵行公安仍延续“圈层式”安保工作,将中央场馆、网球中心及周边合围道路依次设置为核心圈、控制圈、疏导圈,今年试点落实了由公安、马桥镇工作人员和赛事方组成的三人小组,在赛前赛后、日夜场交替和大客流离场时的重点区域开展实地轮巡,及时提供疏导和服务工作。

为了让观众和司机均能体验到既安全又相对顺畅的通行感受,警方还及时优化交通组织,提升通行安全和效率。

本次大师赛期间,警方仍然持续加强无人机“黑飞”反制、交通疏导分流、扰序人员打击等工作。目前,警方已为8位观众找到遗失物品,为2位家长找到了“忘记”的孩子。

## 浦东法院公布涉绿色金融商事案件

### 涉风、光、电、储等新能源产业链的案件占比超六成

□ 记者 陈颖婷

本报讯 昨天,上海市浦东新区人民法院召开新闻发布会,公布了自2018年至2024年6月涉绿色金融商事案件的审判情况,发布了审判白皮书以及相关典型案例。

据了解,浦东法院审理的涉绿色金融商事案件数量总体占比不高,但绝对数量呈上升趋势。2018年至2024年6月,浦东法院共受理涉绿色金融商事案件872件。伴随绿色产业的逐步发展以及绿色金融支持力度的持续加大,涉绿色金融商事案件数量逐步增长。2018年至2021年间案件整体增幅较为平稳,反映出绿色产业得益于自身发展红利释放,产业发展态势积极向好,诉讼案件尚维持于散发状态。但随着行业发展从快速增长进入平稳过渡阶段,行业竞争逐步加剧,2023年开始案件数量增幅较为明显。

同时,绿色金融覆盖面不断拓展,涉诉金融机构呈现多元化。涉诉金融机构中,融资租赁公司占比达58.3%,反映出近年来融资租赁业积极参与绿色转型

发展,回应光伏发电、新能源汽车等绿色产业的融资需求,绿色融资租赁业务发展迅速,相应纠纷数量占比较高。资管类案件占比为9.7%,主要系某些以绿色企业为底层投资对象的资管项目出现“暴雷”,引发投资者涉众性诉讼。票据类案件占比为8.7%,反映出绿色产业上下游企业交易频繁,供应链联系紧密。作为传统金融机构的银行、保险公司,其涉绿色金融纠纷案件数量变化较为,另有部分争议系由“顺风车”等绿色共享服务模式所引发。

值得一提的是,新能源产业链涉诉较多,行业高速发展中伴随风险隐忧。从绿色产业的涉诉主体分布看,在872件涉绿色金融商事案件中,涉风、光、电、储等新能源产业链的案件为530件,占比60.8%,涉污染治理、修复等环保产业链的案件为221件,占比25.3%,其他主体案件121件,占比13.9%。在涉新能源产业链案件中,涉及新能源汽车相关案件为289件,占比过半。除此之外,案件标的额同步增长,涉绿色股权投资仍存较大发展空间。

## 不让“薪酬”成“心愁”

### 奉贤法院为工人代表发放工资款108余万元

□ 见习记者 王雅雯

本报讯 公司因资金链断裂停产一年,工资却没有着落,百余名员工忧“薪”忡忡……日前,上海市奉贤区人民法院在海湾镇召开某乐公司员工工资发放会,现场为工人代表发放工资款108余万元。记者了解到,今年以来,奉贤法院不断探索涉劳资纠纷案件执前化解工作机制,有效应对、依法处置各类涉劳动者权益纠纷,开展“根治欠薪”“涉群体性欠薪案件集中执行”等专项执行行动3场次,为人民群众执行到位工资1300余万元。

去年6月8日,某乐公司因资金链

断裂,宣布停产一年,引发员工对公司欠薪事件群体维权。虽经属地政府协调达成工资支付协议,但均未能兑付。后经各方协调及开庭审理,共计有150余名员工收到生效仲裁裁决书、民事调解书,确认该公司共欠上述员工工资及经济补偿金等1500余万元。

奉贤法院与属地政府及相关职能部门多方联动,积极协调,在兼顾各方权益的基础上,最终双方达成执行和解。

活动当天,员工代表吴剑华激动地说:“当初公司经营不好后,我原本以为拿不到工资了,最后通过政府、法院和援助律师的努力,能拿到钱款,非常感谢!”

## 上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn;工行融e购:https://gf.trade.icbc.com.cn;北京产权交易所(www.cbex.com.cn)。

上海市杨浦区人民法院

拍卖标的:阳光城集团股份有限公司持有的长峡金石(武汉)股份投资基金合伙企业(有限合伙)的2%的有限合伙份额;(二)起拍价:8000万元  
评估价:11879万元

拍卖平台:淘宝网

拍卖时间:2024年10月29日10时至2024年11月1日10时止(延时除外)  
拍卖辅助机构:上海金沪拍卖有限公司  
联系人:徐先生 021-35303599  
13661927593

特别告知:标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。